

《在那遥远的地方》三大看点



描写边防军人生活的军旅大戏《在那遥远的地方》已经在央视一套和观众见面了,有不少业内专家在提前看过这部戏之后,给出的评语是:这是李幼斌近年来拍得最煽情、最感人的军旅大戏。



●看点一:缺氧不缺精神

近年来,军旅题材的电视剧佳作不断,但很少有专门描写边防军人的作品,特别是在海拔5000米以上的高原哨卡的军人。电视剧《在那遥远的地方》把视角对准了这些默默无闻的英雄,描写了一群在昆仑山巅奉献出青春与热血的军人。剧中的很多情节都来自真

实生活,这些戍边战士,几年甚至几十年如一日地战斗在高寒缺氧的地方,生活条件极端艰苦,很多人因为患高原病、肺水肿而长眠在雪山之上,“缺氧不缺精神”是他们的座右铭。这样的故事让人震撼,也让人感动。在剧中,即使是一个不起眼的小人物都有着耀眼

的光彩,很多看过样片的专家表示,像班长老焉、新兵班长张保国、圣女峰哨卡上的邵连长、朴实的炊事员刘大昭这样的小人物都让他们感动,也正是因为有了这些血肉丰满的小人物,才使整部戏内容更加丰富,带给观众的感动与震撼更加深入骨髓。

●看点三:精心制作不惜成本

《在那遥远的地方》拍摄过程中,所有的主创人员都付出了太多的心血。在拍摄前,剧组在当地精心搭建了哨卡、营房等外景地。但剧组所处的昆仑山地区一直没有下雪,如果高原上没有雪,那全剧的感染力势必大打折扣。在拍完所有其他的戏之后,这里依然没有下雪,而且天气预报报道短期内当地不会有降雪,为了保证全剧的高水准,出品方毅然决定,只要没有雪就不拍。虽说只是一个简单的决定,但内行都知道这样的决

定要付出怎样的代价。首先是全组150多人都要从新疆片场返回北京,只留下一组人马对搭建的外景地进行维护。另外,五大卡车的摄影器材都要拉回北京,而一旦下雪,相当一部分人和器材又要重回新疆片场。

45天后,外景地终于下起了大雪,场景非常符合拍摄要求,但这个时候,更大的困难来了,那就是演员档期都过了,剧组里的二三十位演员几乎都已经接了戏,已经开始拍别的戏了。没办法,只能让所

有演员向新剧组请假,像沈晓海、吴健等不少演员在各组里都是男一号,这些演员一走,对剧组的影响不言而喻。就是在这样艰难的情况下,所有演员都按要求重返新疆片场继续拍摄。那段时间,执行制片人王春华的电话都被打爆了,因为每天各个剧组都在不停地请求他归还演员。剧组克服了重重困难,才完成了这部感染力极强的作品。虽说剧组为此超支近百万元,但大家都觉得为了拍出精品,值了。

(图片为本剧剧照)

●看点二:李幼斌侠骨柔情

剧中,李幼斌饰演的是昆仑军分区的司令员韦铁,这是一名从普通边防战士成长起来的军事指挥员。无论是《亮剑》中的李云龙,还是这部戏中的韦铁,李幼斌赋予角色的那种军人气质都令人折服,这也使他所饰演的军人形象深受喜爱。和

李云龙相比,韦铁多了侠骨柔情,多了人情味,也多了一些可爱之处。他和殷桃饰演的袁鹰是一对父女,两个人近在咫尺却不能相认,他们之间的对手戏所展现的巨大情感张力,令人感动。

《在那遥远的地方》是李幼斌在2008年接拍的唯一

一部电视剧,为了演好韦铁,他付出了很多心血。凡是看过该剧的人,都对李幼斌在剧中的表演给予了极高的评价,认为他这一次塑造的军人形象内容更加丰富,情感更加细腻,既有霸气硬朗的一面,也有温情细腻的一面,极具感染力。

热烈庆祝鹤壁联通 3G 业务启动试商用

联通 3G 半价惊喜

想体验高速手机上网吗?想体验 3G 无线上网卡吗?想随时收听在线音乐,看大片,视频通话吗?联通“沃”邀你一起享受 3G 带来的无线欢乐。

联通“沃” 3G 网络采用 WCDMA 网络制式,传输模式的带宽最高达 7.2Mb/s。

7月28日鹤壁联通启动 3G 试商用,推出手机上网、手机音乐、手机电视、可视电话和无线上网卡等业务。为了感谢您的支持和参与,7月28日至9月30日试商用期间为您提供通信费(不含国际漫游费、国际长途费、上网卡产生的短信费)减半优惠,欢迎来联通感受“沃”为您带来的全新体验。

沃 精彩在沃

打开窗,目不暇接的视界来了;打开门,丰富新鲜的资讯来了;打开心,呼朋引伴的热闹来了;
打开梦,随心所欲的享受来了;打开“沃”,精彩不断的世界来了

“沃”,采用全球广泛应用的 WCDMA 技术,给您带来的不仅仅是惊叹,更是精彩的 3G 生活!